SISTEMA CIRCULAR

La longitud de la circunferencia equivalente a 21T veces la de su radio.
La unidad de medida es el radian, por lo que tenemos que

21rrad =360° O trrad =180°

Ejemplo 1. Convierte 135° a radianes

(nrad) _ (135°)(mrad) _ 135mrad
B 180° 180

Ahora simplificamos, ambos términos los dividimos entre 15

12 = Zﬂrad

. 3
El resultado final es anad

Ejemplo 2. Convierte 210° a radianes

ﬂrad) _ (210°)(mrad) ~ 210mrad

210 (180O 180° 180

Ahora simplificamos, ambos términos los dividimos entre 15

14

7T
12—6— mra
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El resultado final es gnrad

Ejemplo 3. Convierte 80° a radianes

0° (m‘ad) _ (80°)(mrad) _ 80mrad
180°/ 180° 180

Ahora simplificamos, ambos términos los dividimos entre 10

8 4 d
18 g™
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El resultado final es ;nrad



Ejemplo 4. Convierte 0.875radianes a grados.

180°\  (0.875rasQ(180°)  157.5rad
O.875rad( ) = =
rad 3.1416rad_ 3.1416
Ahora simplificamos
157.5rad =013
3.1416

El resultado final es 50.13°

Ejemplo 5. Convierte %nrad a grados.

1im  (180°  (11%xad)(180°) (11)(180°)
6”‘( )_ 6(mad)  (6)

1980°
— =

Ttrad

Ahora simplificamos

El resultado final es 330°

Ejemplo 6. Convierte 2.355rad a grados.

180° (2.355}a<1)(180°) 423.9rad
2.3551rrad( ) - -
nrad 3.1416rad 3.1416

El resultado final es 134.93°

Ejemplo 7. Convierte gnrad a grados.

17 180° _ (177‘[%()(180") _ (17)(180°) _
Em‘ad (nrad) B 12(111%5{1 B 12 B

Ahora simplificamos
3060° 1530° 765°

2 "6 "3 ~2%®

El resultado final es 255°



